
「結婚」に関するアンケート調査結果を公表します 問企画政策課 企画班
　☎ 773-6672

　令和元年10月に実施した「結婚」に関するアンケートの調査結果をまとめましたので、主なものを抜
粋してお知らせします。
　この調査は、市内の若者の結婚や子育てに対する意識などを調査し、総合的な人口減少対策の基礎資料
とするために実施しました。
　調査の詳しい結果は、市ウェブサイトで公開しています。

対象者 18歳以上45歳未満（令和元年10月１日
現在）の市民2,000人（無作為抽出）

調査方法 郵送またはインターネット回答

調査期間 令和元年10月11日㈮～31日㈭

回収率 27.2％（回収数553）

37.1%37.1%

62.9%62.9%

未婚（結婚していない）

既婚（結婚している
（したことがある人を
含む））

回答者の未婚、既婚率回答者の未婚、既婚率

　「結婚したい」と回答した人が約３割、「出会いやタイミングがあれば結婚を考える」と回答した人が約
６割、「結婚したくない」と回答した人が約１割となりました。

１　未婚者に尋ねた事項
１ 未婚者の結婚意向 「結婚」について、あなたの気持ちをお聞かせください。
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　結婚について考えたときに、「自分の生活リズムや生活スタイルを保てるか」「余暇や遊びの時間を自由
に取れるか」「お金を自由に使えるか」が気になるという回答が上位を占めました。 

２ 結婚について考えたとき
に気になること

あなたが結婚について考えたとき、次の中でどのようなことが気になりま
すか。（複数回答可） 

自分の生
活リズム
や生活ス
タイルを
保てるか

余暇や遊
びの時間
を自由に
取れるか

お金を自
由に使え

るか

自由な人
生設計が
できるか

住む場所
が制約さ
れないか

仕事(また
は学業)の
時間を自
由に取れ

るか

ファッ
ションや
食物など
の好みが
制限され
ないか

職業を自
由に選べ

るか

総数 54.6％ 50.7％ 48.8％ 28.8％ 28.3％ 27.3％ 22.4％ 20.0％

　出会いのきっかけとして「友人・知人・兄弟姉妹を通じて」と回答した人が約４割で最も多く、次いで
「職場や仕事」と回答した人が約３割、「学校」と回答した人が約２割でした。この上位３つの回答が全体
の約８割を占めました。

２　既婚者に尋ねた事項
１ 出会いのきっかけ 結婚相手とは、どこで知り合いましたか。

友人・
知人・
兄弟姉
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仕事 学校

サーク
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ティー・
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や旅行

先

インター
ネット
を通じ

て

お見合
い

幼なじ
みや近
所の人

その他

総数 41.7％ 26.8％ 15.5％ 3.5％ 2.6％ 2.3％ 1.7％ 1.5％ 1.2％ 0.6％ 2.6％
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